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ФІНАНСИ КРЕАТИВУ 

Сервіс для підприємців та власників бізнесів з креативних індустрій, який 

поєднує консалтинг з фінансового планування бізнесу, консалтинг з 

фінансового структурування проєкту та поворотну фінансову допомогу з 

обов’язковим проєктним супроводом. 

 

Сервіс Фінанси креативу підійде для підприємців, власників​

мікро- та малих бізнесів, які: 

●​ ведуть діяльність офіційно (ФОП, ТОВ, ГО тощо); 

●​ працюють у креативних індустріях (дизайн, мода/fashion, видавнича 

справа, креативні агенції, продакшени, фестивалі тощо); 

●​ мають сукупний обсяг валового доходу за рік більше 2 млн грн.; 

●​ на стадії росту (масштабування) / зрілості. 
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Консалтинг 

Фінансове планування бізнесу: 

●​ формування, аналіз та/або вдосконалення ключових фінансових звітів (P&L, 

Cash Flow, балансу, фінансової політики); 

●​ налагодження процесу управлінського обліку; 

●​ формування та аналіз ключових фінансових показників; 

●​ аналіз фінансової моделі; 

●​ оцінка доцільності залучення фінансування. 

 

Фінансове структурування проєкту: 

●​ побудова фінансової моделі проєкту; 

●​ прогнозування окупності; 

●​ визначення оптимального поєднання фінансових інструментів; 

●​ оцінка фінансових ризиків; 

●​ оцінка доцільності у поворотній фінансовій допомозі; 

●​ структурування бюджету грантового проєкту (Власна справа, Креативна 

Європа та ін.) 

 

Консалтинг надається у двох форматах: 

●​ разової консультації — доцільної, коли бізнес має належно налагоджену 

фінансову звітність, чітко сформований запит на фінансування та 

реалістичні очікування щодо результатів; 

●​ пакетного рішення — комплексної консалтингової послуги, що 

передбачає певну кількість консультацій (2–5+) з фінансового планування 

бізнесу/фінансового структурування проєкту, адаптовану до рівня зрілості 

бізнесу. 

Тривалість 1 консультації — 4 год (2 год — підготовка, 2 год — онлайн або 

офлайн-зустріч у Львові). Вартість 1 консультації – 8 тис грн. 
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Консультанти: 
Володимир Воробей, директор Агенції PPV — 15+ років досвіду у 

бізнес-консалтингу для МСП, зокрема, у питаннях розробки стратегії, 

побудови бізнес-моделі компанії, формування, визначення унікальної 

ціннісної пропозиції існуючих та нових (розроблених) продуктів компанії, 

бізнес-планування, операційного та фінансового управління, політик та 

стратегій корпоративної соціальної відповідальності.​

 

Оксана Леус, фінансова менеджерка Агенції PPV — 10+ років досвіду у 

бізнес-консалтингу для МСП, зокрема, у питаннях управлінського обліку, 

оподаткування та бухгалтерського обліку, кадрових питань, договірної 

роботи, складання первинної та зведеної документації, звітності за 

грантовими проєктами, здійснення валютних операцій.​

 

Мирослава Даньків, менеджерка проєктів розвитку та зрілості бізнесу 

Агенції PPV — 7+ досвіду у бізнес-консалтингу для МСП з розвитку бізнесу та 

стратегування, фінансового планування та налагодження процесів, розвитку 

бізнес-ідей та залучення фінансування.​

 

Олександра Кривень, інвестиційна аналітикиня Агенції PPV — досвід 

аналізу потреб у фінансуванні креативних індустрій, розробки механізмів 

фінансування креативних індустрій, аналізу доступних програм та типів 

фінансування для МСП, підготовки грантових заявок. 
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Поворотна фінансова допомога з проєктним супроводом​
Поворотна фінансова допомога надається з револьверного фонду “Фінанси 

креативу” Центру регіонального розвитку на визначений період 1 числа 

узгодженого місяця у розмірі юнітами (1 юніт - 100 тис грн на 3 міс) — 100, 200, 

300, 400 тис грн терміном на 3, 6, 9 або 12 місяців. 

 

Поворотна фінансова допомога надається для: 

1. масштабування комерційно успішних проектів або продуктів; 

2. розробки або запуску нового продукту; 

3. розширення каналів збуту; 

4. виходу на нові ринки (географічно, включаючи експорт); 

5. закупівлі обладнання; 

6. маркетингового посилення продукту, створеного за підтримки грантового 

фінансування; 

7. забезпечення грантового співфінансування; 

8. перекритття розривів під час реалізації грантових проєктів (між 

траншами); 

9. очікуваних продажів. 
 

Поворотна фінансова допомога надається з обов’язковим проєктним 

супроводом: 

●​ щомісячним моніторингом реалізації проєкту; 

●​ наданням рекомендацій в разі відхилення від операційних цілей; 

●​ інформуванням про зовнішні можливості, з прив’язкою до 

профінансованого проєкту (гранти, тренінги, представленість тощо); 

●​ рекомендаціями інших перевірених консультантів для (вузько) 

спеціалізованих питань та наглядом за інтеграцією результатів їхньої 

роботи до діяльності компанії; 

●​ створенням чату для зручності контактування та обміну оперативною 

інформацією. 
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Плата за проєктний супровід складає 5 тис грн з розрахунку за 1 юніт (100 

тис грн терміном користування 3 місяці). У разі необхідності (коригування 

бюджету та фінансових рішень) та зацікавленості клієнта можливий 

консалтинг під час проєктного супроводу. 

 

Переваги сервісу 

●​ без застави — надання поворотної фінансової допомоги не потребує 

майнового забезпечення; 

●​ швидке ухвалення рішень; 

●​ проєктна логіка — ми не просто надаємо поворотну фінансову допомогу, 

а забезпечуємо супровід профінансованого проєкту 

●​ партнерський підхід — ми не кредитори, ми партнери у зростанні вашого 

бізнесу 
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       Замовлення сервісу Фінанси креативу  

 

Заінтересовані клієнти заповнюють заявку. Сервіс починається ​

зі вступної бізнес-діагностики, яка дозволяє оцінити: 

●​ рівень зрілості бізнесу; 

●​ наявну фінансову звітність, фінансову модель/ бюджет проєкту; 

●​ сформованість запиту на підтримку, реалістичність очікувань щодо 

результатів; 

●​ доцільність залучення зовнішнього фінансування. 

 

Вступна бізнес-діагностика є попередньою умовою для визначення 

обсягу консультаційної підтримки та/ або можливості отримання 

поворотної фінансової допомоги. 

Формат: заявка + безкоштовна вступна бізнес-діагностика з консультантом 

PPV тривалістю до 1 год. 

Результат: рішення про подальшу співпрацю/відмову у ній, рекомендації 

щодо кількості консультацій або погодження надання поворотної фінансової 

допомоги. Заявка на сервіс Фінанси креативу.. 

 

Контакти 
Сервіс Фінанси креативу надається Агенцією економічного розвитку PPV ​

у взаємодії з Центром регіонального розвитку. 

Олександра Кривень, інвестиційна аналітикиня агенції PPV 

+380 67 42 89 408 ок@ppv.net.ua 

Business Hub, Львів, вул. Шота Руставелі, 12​

 
Якщо ваш запит на консалтинг стосується інших питань розвитку бізнесу (наприклад: 

побудови команди, організаційної структури, маркетингу тощо) ви можете звернутися до 

Агенції економічного розвитку PPV з окремим запитом на бізнес-консалтинг.  
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